



В Ростовской области офицеры навестили узницу концентрационного лагеря



Руководитель и сотрудники Ростовского следственного отдела на транспорте навестили бывшую несовершеннолетнюю узницу концентрационного лагеря фашистской Германии Редченко Тамару Яковлевну.

Офицеры частые гости в доме Тамары Яковлевны, это женщина железной воли, испытавшая юной девчонкой все ужасы плена, ведь ей не было и 18 лет, когда немецко-фашистские захватчики увезли ее в Германию. Фашистские лагеря стали бездушной машиной по уничтожению права быть человеком, местом изнурительного труда, медицинских экспериментов, издевательств и убийств. Сюда попадали не только военнопленные, старики, женщины, дети... Система концлагерей в ходе Нюрнбергского процесса была признана преступлением против человечности.

Руководитель отдела Виталий Читайкин отметил, что наша задача — держать постоянную связь с ветеранами, бывшими узниками концентрационных лагерей, помогать им в решении



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

бытовых вопросов, оказывать необходимую помощь и поддержку. Мы стараемся окружить их вниманием. Вместе с ними мы все вспоминаем погибших и призываем сохранять историческую память о событиях минувших лет.

Сотрудники отдела вручили Тамаре Яковлевне цветы, гостинцы и открытки, изготовленные детками из подшефных детских домов, пожелали ей здоровья и душевных сил.

25 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1476780>